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Τα καλύτερα και πιο παράξενα εργασιακά 
προνόμια εταιρειών του εξωτερικού (Πίνακας)
/ Γενικά Θέματα
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όμως! Είναι πραγματικότητα. Μιλούμε εμείς για «εργασιακό μεσαίωνα», αλλά 
υπάρχουν και κάποιες εταιρείες σε διάφορα σημεία του πλανήτη, που προσπαθούν 
να δελεάσουν τους καλύτερους και εξυπνότερους υπαλλήλους τους, με σκοπό να 
μην αποχωρήσουν και τους προσφέρουν τα πάντα, από δωρεάν εκπαίδευση στα 
καλύτερα κολέγια μέχρι και δωρεάν πλύσιμο αυτοκινήτων!

Μερικά από τα καλύτερα και τα πιο ασυνήθιστα προνόμια προέρχονται από τους 
Σουηδούς και τους γίγαντες των μέσων κοινωνικής δικτύωσης, σύμφωνα με μια 
μελέτη που δημοσιεύθηκε την Τρίτη από την ιστοσελίδα Glassdoor Inc.

Η Ikea έλαβε 4,4/5 στη βαθμολογία με τα συνολικά οφέλη, φτάνοντας στις 
υψηλότερες θέσεις για τις εταιρείες που συμμετείχαν στην έρευνα της Glassdoor. 
Με άριστα το πέντε, ο εργαζόμενος δείχνει ότι είναι «πολύ ικανοποιημένος» με ένα 
επίδομα ή προνόμιο.

 

Η γονική άδεια με αποδοχές για εργαζόμενους πλήρους και μερικής απασχόληση 
βοήθησε τον γίγαντα των επίπλων να κερδίσει την υψηλή βαθμολογία του. Η Bain 
& Co. έλαβε 4,7/5, χάριν στα ταξιδιωτικά του προνόμια και το Facebook, γνωστό 
για τη μεγάλη φροντίδα για την υγεία και τους υψηλούς μισθούς, επίσης σκόραρε 
4,7/5. Η Starbucks, η οποία προσφέρει επιστροφή διδάκτρων για τους 
εργαζόμενους που κέρδισαν έναν online βαθμό στο Πανεπιστήμιο της Αριζόνα, 
σκόραρε 4,3/5.

Ακόμα, ένας από τους λίγους χρηματοπιστωτικούς ομίλους στη λίστα, η Goldman 
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Sachs Group Inc. κέρδισε βαθμολογία 4,1/5 στα οφέλη που προσφέρει στους 
υπαλλήλους της. Μεταξύ αυτών είναι η κάλυψη για τη χειρουργική επέμβαση 
αλλαγής φύλου, η οποία προσφέρεται από την εταιρεία από το 2008.

Μεταξύ των πιο ασυνήθιστων προνομίων ήταν τα κουρέματα, οι θεραπείες spa, 
καθώς και οι οδοντιατρικές εργασίες, όλα από την εταιρεία βιοτεχνολογίας 
Genentech Inc., η οποία κέρδισε βαθμολογία 4,3/5. Η εταιρεία Timberland 
προσφέρει 40 ώρες μετ’αποδοχών (για να δαπανηθούν εθελοντικά) και η Deloitte 
προσφέρει μερική καταβολή μισθού για εκπαιδευτικές άδειες.

Τα οφέλη που ενθουσιάζουν περισσότερο τους εργαζόμενους, είναι η υγειονομική 
περίθαλψη που είναι στην κορυφή της λίστας και ακολουθεί η άδεια μετ’αποδοχών 
και τα σχέδια συνταξιοδότησης, σύμφωνα με την έρευνα της Glassdoor.

Το πιο… νόστιμο προνόμιο προέρχεται από την In-N-Out Burgers Inc. Το 
φαστφουντάδικο προσφέρει δωρεάν Double-Double burger και πατάτες τηγανιτές 
κατά τη διάρκεια κάθε βάρδιας!
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